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Τα στολίδια της Πορτογαλίας - 6 Μέρες 

Αναχωρήσεις: 02/07, 09/07, 16/07, 23/07, 30/07, 06/08, 13/08, 20/08, 27/08, 
03/09  

Διανυκτερεύσεις: Λισαβόνα(4) 

TKLIS1 

Πτήσεις  
Α3 905  LCA - ATH    15.45 – 17.30  
A3 722 ATH - LIS       20.35 – 23.00  
A3 723 LIS – ATH      00.35 – 06.30  
A3 902 ATH - LCA     07.45 – 09.20  
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Αθήνα -  Λισαβόνα  
Μια αδιαμφισβήτητα ξεχωριστή πόλη. Γραφική, κοσμοπολίτικη και δημιουργική 
πόλη, παντρεύοντας την ιστορία με το σύγχρονο και το παραδοσιακό με το 
μοντέρνο. Αναχώρηση από τη Λάρνακα με αλλαγή αεροσκάφους στην Αθήνα. 
Άφιξη, υποδοχή από τους τοπικούς μας αντιπροσώπους και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας στη Λισαβόνα. Διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: Λισαβόνα 
Πρόγευμα και θα ξεκινήσουμε την πανοραμική περιήγηση από την ιστορική 
περιοχή του Μπελέμ, όπου πολλοί θαλασσοπόροι εξερευνητές ξεκίνησαν τα 
ταξίδια τους. Θα επισκεφθούμε τον πύργο του Μπελέμ και το μοναστήρι των 
Ιερονυμιτών. Και τα δύο έχουν χαρακτηριστεί ως Μνημεία Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς από την Ουνέσκο. Ο Πύργος του Μπελέμ χτίστηκε το 1515 ως 
φρούριο στην είσοδο του λιμανιού της πόλης. Ο ναός των Ιερονυμιτών είναι το 
εντυπωσιακότερο σύμβολο της πορτογαλικής δύναμης και πλούτου της περιόδου 
των θαλάσσιων ανακαλύψεων. Τέλος θα επισκεφθούμε το μουσείο με τις 
αυτοκρατορικές άμαξες. Το απόγευμα μπορείτε να πάρετε το τραμ το οποίο 
κλέβει την παράσταση με τον vintage χαρακτήρα του.   
 
3η μέρα: Λισαβόνα – Εστορίλ – Κασκάις – Κάμπο Ντα Ρόκα – Σίντρα  
Πρωινή αναχώρηση για να γνωρίσουμε τα φημισμένα κοντινά κοσμοπολίτικα 
προάστεια της Λισαβόνας με τη διεθνή ατμόσφαιρα. Πρώτος μας σταθμός το 
παραθαλάσσιο θέρετρο του Εστορίλ, γνωστό επίσης και για το διάσημο καζίνο 
του. Συνεχίζουμε για το όμορφο Κασκάις το οποίο παλιά ήταν σπουδαίο 
ψαροχώρι αλλά είναι περιοχή με σπουδαία ακόμη αλιευτική δραστηριότητα και 
εντυπωσιακές επαύλεις. Μεταξύ Κασκάις και Σίντρα βρίσκεται το ακρωτήριο 
Κάμπο ντα Ρόκα, το δυτικότερο σημείο της Ευρωπαϊκής ηπείρου και της 
Πορτογαλίας στον Ατλαντικό Ωκεανό. Άφιξη στην πανέμορφη Σίντρα. Πρόκειται 



 

 

για μία πόλη παραμύθι πνιγμένη στο πράσινο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Για το βράδι σας προτείνουμε να απολαύσετε γνήσια τραγούδια φάδο, τα 
τραγούδια της μοίρας. Ακόμα και αν δεν μιλάτε την γλώσσα η μελωδία και μόνο 
θα σας μείνει αξέχαστη…  
 
4η μέρα: Λισαβόνα - Ομπίδος - Ναζαρέ - Φάτιμα  
Πρόγευμα. Σήμερα θα αρχίσει η ανάβαση μας στο βορά με τελικό προορισμό την 
Κοίμπρα. Πρώτος μας σταθμός θα είναι τo Ομπίδος, ένα χωριό βγαλμένο 
ανέπαφο μέσα από τον μεσαίωνα με κάτασπρα σπίτια και μπαλκόνια γεμάτα 
γιασεμιά. Θα συνεχίσουμε για τη Φάτιμα, τόπο λατρείας χιλιάδων προσκυνητών 
από όλο τον κόσμο όπου και η βασιλική της Αγίας Τριάδας η οποία χτίστηκε από 
τον γνωστό Έλληνα αρχιτέκτονα Αλέξανδρο Τομπάζη. Ακολούθως θα 
επισκεφθούμε τo γραφικό ψαροχώρι Ναζαρέ που τα κύματα το χειμώνα φθάνουν 
τα 33 μέτρα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στην Λισαβόνα. Διανυκτέρευση. 
 
5η – 6η μέρα: Λισαβόνα – Αθήνα – Λάρνακα  
Μέρα ελεύθερη. Περπατήστε ως την Placa Rossio, εκεί που χτυπάει δυνατά η 
καρδιά της Λισσαβώνας, αφεθείτε στις γαστρονομικές απολαύσεις και 
παρασυρθείτε στους έντονους ρυθμούς της πόλης. Γύρω στις 21.00 το βράδυ 
μεταφορά στο αεροδρόμιο της Λισαβόνας όπου θα πάρουμε τη πτήση της 
επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό στην Αθήνα. Άφιξη την 6η ημέρα στη Λάρνακα.  
 
Τιμή κατ ‘άτομο:  
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
02, 09/07 
 

         € 1099          € 1397        € 855 

16, 23, 30/07, 06, 
13, 20, 27/08, 03/09 

         € 1129         € 1427        € 875 

 
       Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα - Λισαβόνα – Αθήνα  – Λάρνακα με 
Aegean μέσω Αθήνας  

 Φόροι αεροδρομίων κ 
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα 
 Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός/αρχηγός  
 Μια αποσκευή 23κιλών και  μια χειραποσκευή 8 κιλών 
 Δημοτικό φόροι ξενοδοχείων 
 Ακουστικά για τις ξεναγήσεις 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Εισιτήρια εισόδων στους τόπους επισκέψεων  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο     


